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Zápis z 18. zasedání Zastupitelstva obce Horní Lomná konaného dne 22.10.2025 v 16.00 hod. 

ve volnočasové místnosti čp. 128 

Přítomno: 7 členů zastupitelstva, hosté dle prezenční listiny 

1. Úvod, seznámení s programem, určení ověřovatelů, návrhové komise, jmenování zapisovatele 

2. Schválení programu 

3. Kontrola plnění usnesení z minulého zasedání 

4. Výsledek dílčího přezkoumání hospodaření 

5. Přeshraniční spolupráce Olešná – Společně ukažme, co umíme 

6. Přeshraniční spolupráce Zakopčie – Hasiči bez hranic 

7. Cyklodoprava v obci Horní Lomná II. etapa – projekt - dotace 

8. Dotační projekty – informace (kanalizace, hasičská zbrojnice, SDH – Moravskoslezský kraj) 

9. Podání žádosti o dotaci na Vybavení hasičů a traktorový návěs 

10.  Informace z Enerkomu – sdílení energií 

11. Smlouvy na plužení komunikací 

12. Ukončení pronájmu prostorů v budově čp. 128 s firmou Z-Group  

13. Nový dopravce od 12/2025 – autobusová doprava 

14. Žádost o odkup části parc. č. 196 v kat. území Horní Lomná 

15.  Nové žádosti o změnu územního plánu obce 

16. Smlouva o smlouvě budoucí – zřízení věcného břemene – přípojka elektřiny garáže 

17. Informace -     Instalace OX POINTU 

- Reakce CETIN na zaslanou žádost O2 a T-Mobile 

- Příjem platby s účelovým využitím v rámci životního prostředí 

- Fotbalové hřiště – provzdušnění 

 

18. Nařízení zákazu parkování karavanů 

19. Veřejná zakázka malého rozsahu „Interaktivní, útulné a atraktivní Beskydy“ 

20. Různé – nadcházející akce, žádost o podporu TJ Dolní Lomná 

21. Sdílení zkušeností 

22. Závěr 

 

 

Ad. 1 Úvod, seznámení s programem, určení ověřovatelů, návrhové komise, jmenování zapisovatele 

Předsedající Kamil Kawulok navrhl určit ověřovatele zápisu Radka Mikulu a Radka Martynka do návrhové 

komise Davida Wolného a Pavla Szkanderu a zapisovatelkou Ludmilu Rihovou. K návrhu nebyly vzneseny 

žádné protinávrhy. 

Hlasování: Pro 7, proti 0, zdrželi se 0. 

Usnesení č. 18.1. bylo schváleno. 

 

Ad. 2 Schválení programu 

Starosta přednesl program jednání, který nebyl doplněn o body v různých. 

K programu nebyly vzneseny žádné připomínky. 

Hlasování za přijetí programu: Pro 7, proti 0, zdrželi se 0. 

Usnesení č. 18.2. bylo schváleno. 

 

Ad 3. Kontrola plnění usnesení z minulého zasedání 

 

Z minulého zasedání vzešly 4 body k řešení: 
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1/dále řešit žádost manželů Holešových 

dle informací starosty na zmíněném místě stále probíhá těžba a jednání se zástupcem LČR p. Ligockim. 

Tento bod se dále odkládá. 

Usnesení č.18.27. 

 

2/Dodatek č. 1 s dodavatelem energií na roky 2027-2028 

Dle informací z minulého zasedání současný dodavatel, tedy In Energie, s. r. o. nabídnul cenu komodity 

2,43MWh s fixací do 31.12.2028. Po minulé námitce občana s dotazem na doložení dalších konkurenčních 

nabídek byly doručeny další od společnosti: EON, s. r. o., SPP CZ, a. s. a Vemex energie, a. s. Na první pohled 

se nabídky jevily nižší, ovšem po propočtu (jelikož nenabízely jednotné parametry jakými jsou např. kWH, 

MWh, jednotná distribuční sazba atd.) vycházely dráž. Z výše uvedeného vyplývá, že nejlevnější alternativou 

se stává nabídka dodavatele In Energie, s. r. o. 

 

Hlasování pro podepsání dodatku č. 1 se společností In Energie, s. r. o.: Pro 7, proti 0, zdrželi se 0. 

Usnesení č.18.3.bylo schváleno. 

 

3/ Zpracování webových stránek – Galileo a změnu domény z .eu na .cz  

Tento bod starosta odložil s tím, že se k němu zastupitelé dostanou dále v bodě č. 21. 

 

4/ Výhrady k rozváženým obědům v obci – toto téma bylo prodiskutováno s provozním hotelu Salajka, dále 

bylo obecními zaměstnanci, rozvážejícími obědy zjišťováno, jak jsou spokojeni a dospělo se k závěru, že tito 

jsou se stávajícím stavem spokojeni a zřejmě se v minulosti jednalo ojedinělé nespokojenosti. 

Tento bod bere zastupitelstvo na vědomí. 

Usnesení č.18.16. 

 

 

Ad. 4 Výsledek dílčího přezkumu hospodaření 

 

Dne 6.10.2025 proběhl přezkum hospodaření obce ze strany MSK podobně jako v posledních letech, kdy 

vedoucí kontrolního týmu byla Ing. Šlégrová a spolu s kontrolorkou Ing. Frydrychovou přezkoumávaly 

peněžní operace, účetnictví, veřejné zakázky apod., v rozsahu, stanoveném zákonem č. 420/2004 Sb. 

Výsledek dílčího přezkoumání zní: u předloženého vzorku operací a písemností k 31. 8. 2025 nebyly zjištěny 

chyby a nedostatky. Vzhledem k tomu nebyl územní celek povinen přijmout opatření k nápravě.  

Zastupitelstvo bere výsledek dílčího přezkoumání hospodaření na vědomí. 

Usnesení č. 18.17. 

 

Ad. 5 Přeshraniční spolupráce Olešná – Společně ukažme, co umíme 

  

Starosta informoval zastupitele o proběhlé akci, ze které promítl fotografie prostřednictvím dataprojektoru a 

seznámil je se záměrem spolupráce. Během akce proběhla ukázka záchrany osob v evakuačních nosítkách. 

Díky tomuto projektu získali naši hasiči zatím pět párů zásahových bot, které byly vybírány před pěti měsíci. 

Výrobce mezitím model aktualizoval. Cena jednoho páru bot činí 9 300 Kč, k tomu byli naši hasiči vybaveni 

5.-ti pěti páry zásahových přileb značky Dräger, každá v hodnotě 12 000Kč. Dodání je plánováno do konce 

října. 

Akce proběhla za chladného počasí, což se projevilo na nižší účasti veřejnosti. Byla spojena s přátelským 

posezením se zástupci obce Olešná, během kterého se připravovaly placky. Spolupráce s obcí Olešná má 

velice přátelský duch. 

V současnosti je rozjednán další společný projekt, v jehož rámci chce obec požádat o finanční prostředky na 

pořízení stolů pro hasičský sbor a nového dataprojektoru. Projekt bude teprve podáván, jedná se o částku 

přibližně 3 000 EUR za naší obec. Vedoucím partnerem projektu je obec Olešná, která si v rámci předchozího 

projektu pořídila čtyřkolku v hodnotě 10 000 EUR, nyní bude žádat o ozvučení. 
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Díky tomu, že Olešná zajišťuje nákupy, má naše obec méně administrativní zátěže. Starosta doplnil, že příští 

rok se Olešná chystá přijet k nám se svými dětmi na hasičskou soutěž a bylo by vítané, kdyby i naše obec 

navštívila s dětmi soutěž v Olešné. 

Hlasování pro přeshraniční spolupráci Olešná – Společně ukažme, co víme 

 

Pro 7, proti 0, zdrželi se 0. 

Usnesení č 18.4. bylo schváleno. 

 

Ad. 6 Přeshraniční spolupráce Zakopčie- Hasiči bez hranic 

 

Starosta informoval o plánované akci ve spolupráci s obcí Zakopčie, která by taky vystupovala jako vedoucí 

partner projektu. Projekt by se týkal finanční spoluúčastí ve výši cca 3000 EUR pro naši obec. 

V rámci projektu by bylo žádoucí pořídit malou elektrocentrálu, která se již osvědčila na podobných akcích v 

terénu – obdobný typ si v loňském roce pořídili partneři ze Slovenska. Dále by bylo vhodné doplnit vybavení 

hasičů o páteřní desku a ještě dva páry zásahových bot a dvě přilby značky Dräger. Setkání v rámci projektu 

by se mohlo uskutečnit společně s obcí Olešná. Starosta se dotázal, zda zastupitelé souhlasí se zapojením do 

projektu s obcí Zakopčie na Slovensku, čímž by se prohloubily česko-slovenské vztahy a spolupracovali 

bychom nejen na akcích už tři obce. 

Hlasování pro souhlas s dohodou o spolupráci obce Horní Lomná s obcí Zakopčie – Hasiči bez hranic. 

 

Hlasování: Pro 7, proti 0, zdrželi se 0. 

Usnesení č. 18.5. bylo schváleno. 

 

Ad. 7 Cyklodoprava v obci Horní Lomná II.etapa – projekt-dotace 

 

Starosta představil na dataprojektoru mapu inkriminovaného úseku v oblasti Nedvědí a informoval o průběhu 

přípravy projektu cyklostezky. Uvedl, že byly zvažovány další dvě varianty vedení trasy. Nejjednodušší by 

byla varianta, kdy by se cyklostezka napojila nad chatovou oblastí – odbočením z hlavní silnice směrem 

nahoru. V této variantě by byl problémový pouze úsek o délce přibližně 50 metrů, který by vedl přes hlavní 

silnici. 

Obec se obrátila na Moravskoslezský kraj s dotazem, zda by bylo možné v této části ustoupit z původního 

řešení a vést trasu kolem pozemků manž. Orpchalských. Tuto variantu však kraj odmítl s tím, že je nutné přejít 

na druhou stranu silnice a využít přechod pro chodce. Uvedli, že v takovém případě by s řešením problém 

neměli. 

Projekt je veden jako smíšená stezka pro chodce i cyklisty, což znamená, že by mohla být využívána oběma 

skupinami. Nyní počkáme ještě na stanoviska CHKO, Lesy ČR, správu toků a další dotčené orgány. V první 

části trasy se nachází propustek, který podle aktuálního stanoviska musí být kompletně vyměněn přes celou 

šíři silnice. Obec zatím čeká na vyjádření Správy silnic. 

V diskusi zazněl návrh, že pokud by se propustek realizoval, bylo by vhodné jej prodloužit až dolů tak, aby 

minul sjezd od rod. Martynků. Projektant však upozornil, že to pravděpodobně nebude možné, protože by se 

nový propustek křížil se sjezdem na soukromý pozemek, což by následně komplikovala Policie ČR z hlediska 

dopravního řešení přechodů a sjezdů. 

Projekt postupuje pomalu, jedná se již o 8. či 9. variantu řešení. Projektová dokumentace má termín realizace 

několikrát posunutý – vždy o jeden rok. Obec nyní znovu požádá o prodloužení termínu o další rok na 

projektovou dokumentaci, přičemž současný termín fyzické realizace je stanoven na 30. června 2026. 

Starosta dodal, že dokončení do uvedeného termínu je nepravděpodobné, a proto bude nutné o další 

prodloužení požádat i v příštím roce. 

 

Hlasování o podání žádosti na prodloužení termínu v rámci dotace na projektovou dokumentaci MSK: Pro 7, 

proti 0, zdrželi se 0. 

Usnesení č. 18.6. bylo schváleno. 

 

Hlasování o podpis dodatku se zhotovitelem: Pro 7, proti 0, zdrželi se 0. 
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Usnesení č. 18.7. bylo schváleno. 

 

Ad 8 Dotační projekty – informace (kanalizace, HZ, SDH - MSK) 

Starosta informoval o průběhu několika projektů v obci. 

Kanalizace: 

Projektová dokumentace pro kanalizaci aktuálně probíhá. Momentálně byl zpracován výškopis na třetí 

oblast Kempa. Obec má uzavřenou smlouvu se zhotovitelem Projekt 2010 s.r.o. z Ostravy, který si vyžádal 

výškopis a polohopis z oblasti Stoligy a Kempa. Tyto podklady zpracoval pan Lipus a byly již odeslány 

projektantovi. Termín dokončení projektové dokumentace je stanoven do konce března. Starosta uvedl, že 

by se neměly vyskytnout žádné závažné komplikace. 

Hasičská zbrojnice (HZ): 

Projekt rekonstrukce hasičské zbrojnice pokračuje. Obec získala dotaci ve výši 500 000 Kč, přičemž 

spoluúčast obce činí 30 %. Celkový rozpočet projektu je 840 000 Kč. Z rozpočtu pro rok 2025 je již 

vyčerpáno 477 000 Kč. 

Rekonstrukce probíhá postupně – stavebně je dokončena kuchyň, předsíň, 2x WC, koupelna s WC, zrušeno 

původní schodiště a vystavěne nové, do druhého patra byla instalována nosná konstrukce schodiště na půdu. 

Starosta promítl na dataprojektoru fotografie z průběhu prací. Byla vyříznuta otvorová část pro nové 

schodiště, které je nyní namontováno, následně budou osazeny nášlapy. 

Do budoucna se počítá s úpravou poslední místnosti v objektu, která by měla sloužit jako zasedací místnost 

pro potřeby zastupitelstva a různé návštěvy, jelikož obec dosud takový prostor nemá. V rámci pokračování 

projektu by se měla ještě vyměnit elektroinstalace, neboť některé zásuvky jsou stále v hliníkovém 

provedení. Po dokončení by měla být vnitřní část hasičské zbrojnice plně funkční i pro potřeby obce. 

SDH: 

Žadatelem o dotaci bylo SDH. Před třemi týdny byly finanční prostředky připsány na účet sboru. Obec 

dofinancovala částku 24 300 Kč jako neuznatelné náklady. Do konce roku bude pořízena sada sportovních 

hadic, nůžkový party stan a stojanová akumulátorová svítilna. 

Zastupitelstvo bere tento bod na vědomí. 

Usnesení č. 18.18. 

 

Ad. 9 Podání žádosti o dotaci na vybavení hasičů a traktorový návěs 

Starosta informoval o nabídce CSG nadačního fondu, který poskytoval finanční příspěvky ve výši 150 000 

Kč nebo 250 000 Kč. Vysvětlil, že byly prostředky vyčerpány okamžitě. Původně bylo uvedeno, že žádosti 

je možné podávat do 27. října, avšak vzhledem k velkému množství podaných žádostí již fond nepřijímá 

nové žadatele. Starosta uvedl, že v době přípravy programu zastupitelstva ještě nevěděl, že alokace 

prostředků je již vyčerpána. 

Dále informoval, že SZIF přes MAS a Ministerstvo pro místní rozvoj (MMR) vypisuje každoročně dotační 

titul na komunální techniku. Obec zvažuje, na co žádost podat – mezi hlavní potřeby patří vlečka nebo 

traktorový nosič kontejnerů. Bylo uvedeno, že by bylo vhodné pořídit kontejnerový nosič včetně kontejneru, 

který by usnadnil manipulaci při odvozu sutin nebo trávy. Alternativně se uvažuje pouze o pořízení vlečky. 

Starosta doplnil, že podle zkušeností pracovníků by kontejnerový nosič lépe vyhovoval potřebám obce, 

zejména pro přistavování kontejnerů na různých místech. Odhadovaná cena zařízení je přibližně 600 000 

Kč. 

Z dotačního programu SZIF lze žádat až do výše 1,2 milionu Kč, přičemž spoluúčast obce bývá přibližně 30 

%. 
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Z dotačního programu MMR lze žádat až do výše 2 milionu Kč, přičemž spoluúčast obce bývá přibližně 70 

%. 

Po diskuzi bylo rozhodnuto, že bod bude dále odložen k dopracování variant a přesnému vyčíslení nákladů. 

 

Tento bod se dále odkládá. 

Usnesení č. 18.28. 

 

Ad. 10 Informace z Enerkomu – sdílení energií 

 

V dalším bodu informoval starosta o projektu Enerkom, do kterého se obec zapojila. Připomněl, že se jedná 

o iniciativu, kterou obec sleduje již 3–4 roky, avšak až v letošním roce vstoupila v platnost legislativa, která 

umožňuje sdílení elektrické energie mezi více subjekty. 

Obec je nyní řádným členem spolku Enerkom, který v současnosti sdružuje přibližně 30 členů – fyzické osoby, 

podnikatele, obce i neziskové organizace. 

Princip fungování spočívá v tom, že členové s fotovoltaikou mohou své přebytečné množství elektřiny 

nasdílet(prodat) spolku Enerkom, místo aby ji odevzdávali distributorovi (např. ČEZ) prakticky bez zisku. 

Enerkom následně tyto přebytky sdílí mezi ostatní členy, například i obce. 

Na valné hromadě Enerkomu byla stanovena výkupní cena 1,20 Kč/kWh a prodejní cena 1,70 Kč/kWh. Obec 

tak může nakupovat elektřinu levněji než od běžného dodavatele. 

V současnosti má obec do systému zapojeny tři objekty: 

• Dům integrovaných sociálních služeb (DISS) – společné prostory, kotelna a technické zázemí, 

• budovu OÚ – tepelné čerpadlo, 

• Čistírnu odpadních vod (ČOV) – zde je odběr stabilní, proto je sdílení nejefektivnější; zatím se čeká 

na výměnu elektroměru. 

Sdílení elektřiny bylo spuštěno 1. října. Zatím se jedná o počáteční fázi – objem sdílené energie je minimální, 

přebytky závisí na počasí a množství vyrobené energie z fotovoltaik. 

Starosta dále uvedl, že Enerkom si účtuje 0,50 Kč z každé sdílené kWh jako poplatek na administrativu a 

správu systému. Tuto agendu zajišťuje zaměstnanec hrazený z dotace, která však do budoucna skončí, a bude 

nutné provoz financovat z výnosů spolku. Dodavatel InEnergie nemá žádné omezení vůči sdílení elektřiny, 

což je pro obec výhodné – na faktuře tak bude uvedena kombinace platby 1,70 Kč/kWh Enerkom a 2,43 

Kč/kWh IN Energie. 

Závěrem starosta shrnul, že po několika letech příprav se podařilo projekt skutečně rozběhnout, a i když jsou 

zatím úspory malé, postupně budou narůstat s rostoucím počtem členů a rozšiřováním fotovoltaických zdrojů. 

 

Zastupitelé berou tento bod na vědomí.  

Usnesení č. 18.19. 

 

 

Ad. 11 Smlouvy na zimní údržbu komunikací 

 

Ze strany správy silnic MSK přišla poptávka na zimní údržbu komunikací, a to od úseku obchodu po středisko 

Pod Loučkou. Tento prostor je ve správě kraje, ovšem požádali obec, aby jim, jak je tomu zvykem, toto 

udržovali. Starosta dále upřesnil, že smlouva k podpisu by byla připravena až po schválení tohoto bodu 

zastupitelstvem. Cenová relace by byla stejná, jako v loňském roce, kdy jim obec cenu zvedla na 300 Kč/15 

min. bez DPH za rozhrnování sněhu. Co se týká úklidu zmrazků, tento bod nám nevyhovuje, jelikož bychom 

museli stejně řešit externě. Dále může dojít k situaci, kdy nás poptají po držení tzv. „pohotovosti“, což 

znamená výjezd na zavolání dle potřeby ihned. Cena držení pohotovosti – 400 Kč/hod. bez DPH. V loňském 

roce se ovšem tato potřeba nevyskytla ani v jednom případě. 

 

Hlasování pro cenu údržby komunikace 300Kč bez DPH/15 min., pohotovost 400Kč bez DPH/60 min.: 

Pro 7, proti 0, zdrželi se 0. 

Usnesení č. 18.8. bylo schváleno.    
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Ad. 12 Ukončení pronájmu prostorů v budově čp. 128  s firmou Z- Group 

 

Jak přítomné informoval starosta obce, jelikož od 14.12.2025 bude realizovat zajištění autobusové dopravy 

po 10 letech nový dopravce, kterým je Transdev Slezsko, a. s., nebude již potřeba pronajímat prostory 

v budově čp. 128, které měla dosud v nájmu společnost Z-Group. Jedná se o prostor o rozloze cca 20m2
. 

Starosta vyzval přítomné k myšlence využití tohoto prostoru např. do příštího zasedání zastupitelstva.  

 

Tento bod se dále odkládá. 

Usnesení č.18.29. 

 

 

Ad. 13 Nový dopravce od 12/2025 – autobusová doprava 

 

V návaznosti na předcházející bod nastínil starosta obce několik drobných změn, ke kterým dojde a o nich 

dopravce zaslal úvodní informativní dopis. Nejvýznamnější novinkou je, že všechny zastávky budou nově na 

znamení. Autobus tedy nezastaví automaticky, ale pouze tehdy, pokud u zastávky stojí (viditelně) cestující 

nebo někdo ve voze signalizuje výstup. Cílem této změny je zrychlit dopravu a zlepšit návaznost spojů. Nové 

autobusy budou červené barvy, na pohon CNG, a do provozu vyjedou od 14. prosince 2025. Většina 

dosavadních řidičů zůstává stejná, aby byl zachován plynulý přechod. 

Co se týče jízdních zón, kraj vyhověl žádosti obce – nově bude obec sloučena do stejné zóny s Dolní Lomnou 

(dříve byla společná s Morávkou a Krásnou). Díky tomu bude jízdné levnější, například jízdné zůstane za 

stejnou cenu do Dolní Lomné i Horní Přelače, což starosta označil za vstřícné gesto od kraje. Ceny jízdného 

se nebudou nikterak zvyšovat, rozdíl bude pouze mezi platbou kartou nebo ODISkou, oproti platby 

v hotovosti. Hotovost bude dražší, a to z důvodu pomalejšího vybavení při nástupu cestujících. Obec také 

žádala o posun ranních spojů, aby (nejčastěji) student/děti stihli vlak z Návsi, který často odjížděl dříve než 

autobus z H. Lomné přijížděl. V tomto směru kraj sice nevyhověl úplně, ale podařilo se zprostředkovat řešení 

– RegioJet přidal v době ranního odjezdu, tj. v čase 6.45 jeden vagon, který mohou využívat cestující jak 

běžný osobní vlak. Tím byla zajištěna koordinace autobusů s vlakovými spoji, což je důležité především pro 

studující a taktéž dojíždějící směr Č. Těšín, Ostrava. 

Zastupitelstvo bere tento bod na vědomí. 

Usnesení č. 18.20. 

 

Ad. 14 Žádost o odkup části parc.č. 1939/9 v kat. území Horní Lomná 

 

Dalším bodem v jednání byla žádost občana p. Jaromíra Gruszky o odkup části parcely. Jedná se o 10-11 m 

čtverečních pozemku, který starosta ukázal na projektoru. Je to parcela, o kterou se občan stará již historicky, 

nad ní je již pozemek státního pozemkového úřadu, je ve svahu a pro obec není tato malá parcela nijak 

podstatná.  Pokud by zastupitelé záměr prodat část parcely schválili, informuje dále starosta, bude tento záměr 

vyvěšen na úřední desce po dobu min. 15 dnů a na dalším zasedání zastupitelstva by bylo možno jej schválit. 

 

Hlasování pro souhlas se záměrem o odprodej části parcely č. 1939/9. Pro: 7, proti 0, zdrželi se 0. 

Usnesení č. 18.9.bylo schváleno. 

 

 

Ad. 15 Nové žádosti o změnu územního plánu obce 

 

Starosta uvedl, že na jaře zastupitelstvo naposledy schvalovalo změny územního plánu. Postup zůstává 

stejný – obec zasílá podklady na město Jablunkov, které je zhodnotí a zpracuje návrhy. V případě, že se 

obec rozhodne změnu provést, Jablunkov tuto změnu zapracuje a následně v případě zahájení změny, se k 

návrhu vyjadřují dotčené orgány, jako jsou CHKO, Povodí Odry nebo Lesy ČR apod. 
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Od jara přišly dvě nové žádosti o změnu územního plánu: 

1.Žádost paní Krzyžankové (čp. 80, Doubrava) – týká se pozemku za rodinným domem. V žádosti je 

uvedena změna z trvalého travního porostu, správně se však jedná o zemědělskou plochu. Důvodem žádosti 

je záměr stavby rodinného domu pro syna žadatelky. Pozemek se však nachází v záplavovém území, proto 

se k žádosti budou muset vyjádřit příslušné orgány. Obecní zastupitelstvo posuzovalo pouze souhlas v rámci 

obce, tedy zda nemá námitky proti tomu, aby zde v budoucnu vznikl rodinný dům. Starosta vyzval přítomné, 

zda má někdo k žádosti připomínku – ta se nevyskytla. 

Hlasování pro žádost o změnu územního plánu p. Krzyžankové: Pro 7, proti 0, zdrželi se 0. 

Usnesení č. 18.10. bylo schváleno. 

 

2.Žádost pana Radka Mikuly – plocha VD (drobná výroba) 

Jedná se o pozemek u pily, kde dochází k obnovení původní drobné výroby. V obci je takových ploch málo 

(např. u stolařství nebo na Františku), proto je rozšíření vnímáno pozitivně. Pan Mikula uvedl, že záměrem 

je rozšířit prostor pro skladování, a to po hranici cyklostezky, přičemž za ní by území zůstalo beze změny. 

Druh pozemku je v současnosti veden jako ostatní plocha. 

Zastupitelstvo bylo seznámeno s návrhem a souhlasilo, aby plocha byla rozšířena na VD, přičemž bude 

postupováno podle standardního schvalovacího procesu jako u ostatních žádostí. Zastupitel Wolny 

podotknul, že by rád o tomto kroku věděl dříve, aby se k tomu mohli vyjádřit např. obyvatelé nebo vlastníci 

sousedních pozemků. 

Hlasování pro žádost o změnu územního plánu p. Mikuly: Pro 5, proti 0, zdrželi se 2.  

Usnesení č.18.11. bylo schváleno. 

 

 

Ad. 16 Smlouva o smlouvě budoucí – zřízení věcného břemene – přípojka elektřiny garáže parc.č. 

1926/1 

 

Starosta informoval o záležitosti týkající se připojení garáže na elektrickou energii. Obec již zažádala o 

připojení, přičemž ČEZ aktuálně zpracovává projektovou dokumentaci. 

Zhotovitel projektu navrhl možné vedení přípojky – od bytového domu čp. 127, podél plotu Domu DISS a 

dále pod cestou ke garážím. Trasa by tedy vedla částečně přes obecní pozemek, dále přes pozemky u bytů na 

čp. 126 a čp.127. 

Starosta uvedl, že obec s vedením přípojky souhlasí, a proto bude uzavřena smlouva o smlouvě budoucí na 

zřízení věcného břemene. Za toto věcné břemeno obdrží obec jednorázovou náhradu ve výši 2 001 Kč od 

společnosti ČEZ. 

Dále starosta požádal o vyjádření přítomných zastupitelů, zejména pana Wolného a pana Kohuta, kterých se 

záležitost dotýká (pozemky BH čp.126 a 127). Uvedl, že pozemek u BH č. 126 je pravděpodobně ve vlastnictví 

Státního pozemkového úřadu a v pronájmu SVJ BH č.p.127, což znamená, že pronajímatel pozemku možná 

ani nebude distributorem osloven, ale aspoň tímto způsobem dáváme na vědomí. 

 

Hlasování o zřízení věcného břemene: Pro 7, proti 0, zdrželi se 0. 

Usnesení č. 18.12. bylo schváleno. 

 

Ad. 17 Informace  

- instalace OX Pointu 

- reakce CETINN na zaslanou žádost O2 a T-Mobile 

- příjem platby s účelovým využitím v rámci životního prostředí 

- fotbalové hřiště - provzdušnění 
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-Bylo konstatováno, že u zařízení OX Point neevidujeme žádné poruchy. Nájemní smlouva je uzavřena na 

období šesti měsíců, s tím, že po uplynutí této doby bude obec jednat buď o prodloužení nájmu, nebo o 

případném odkupu zařízení. Nájemné činí přibližně 2 500 Kč měsíčně, přičemž první tři měsíce jsou bez 

poplatku. Obec zároveň získává zpět 5 Kč za každý vyzvednutý balík. Montáž zařízení byla uhrazena obcí, 

přičemž v případě neúspěšného provozu bude muset být uhrazena i demontáž. Původně společnost 

požadovala platbu předem i za demontáž, avšak od tohoto požadavku nakonec ustoupila. V případě, že 

zařízení v obci zůstane, bude buď pokračovat v nájemním vztahu, nebo může být odkoupeno 

prostřednictvím vhodné dotace. 

Zastupitelstvo bere tento bod na vědomí. 

Usnesení č. 18.21. 

 

 

-Obec odeslala dopis týkající se častých výpadků mobilní sítě v případě přerušení dodávky elektřiny, kdy 

přibližně po jedné hodině dochází k úplnému výpadku signálu. Žádost o vysvětlení a zajištění nápravy byla 

adresována poskytovatelům O2 a T-Mobile. 

Společnost O2 uvedla, že v dané věci neeviduje vlastní závadu, avšak postoupila podnět společnosti CETIN, 

která má daný záložní systém pro nich ve své správě. Podobně reagoval i poskytovatel T-Mobile. 

Společnost CETIN následně uznala problém a provedla výměnu baterií na vysílači na Polaně. 

Funkčnost bude ověřena při nejbližším výpadku elektrické energie. 

Zastupitelstvo bere tento bod na vědomí. 

Usnesení č. 18.22. 

 

-Příjem platby – pokuta pro společnost Resort Beskydy, s. r. o.: 

Obec obdrží na svůj účet finanční částku ve výši 300 000 Kč, která představuje 50 % z pokuty uložené 

společnosti Resort Beskydy ze strany České inspekce životního prostředí za provozování čistírny odpadních 

vod (ČOV). Pokuta byla udělena na jaře letošního roku, jednalo se již o čtvrté sankční řízení, přičemž 

předchozí pokuty činily postupně 100 000 Kč, 120 000 Kč, 200 000 Kč a následně 600 000 Kč. Částka je 

obci zasílána prostřednictvím Celní správy a musí být využita účelově – v oblasti ochrany životního 

prostředí. Bylo navrženo, aby tyto prostředky byly rozděleny následovně: 200 000 Kč – revizi a spuštění 

filtrů pro vodojem, 100 000 Kč – jako spoluúčast obce na připravované plynofikaci v lokalitě v chatové 

oblasti směrem ke Kyčmolu, kde se plánuje připojení objektů společnosti Resort Beskydy a čtyř dalších 

chat. Celkově již společnost Resort Beskydy uhradila obci částku 510 000 Kč v rámci předchozích plateb a 

sankcí. Zastupitelstvo vzalo informaci na vědomí a dohodlo se, že o přesném využití prostředků rozhodne na 

některém z příštích jednání. 

Zastupitelstvo bere tento bod na vědomí. 

Usnesení č. 18.23. 

 

 

Dále byl projednán stav fotbalového hřiště. V současné době je hřiště zaplevelené, avšak díky péči Davida 

Wolneho se podařilo trávník výrazně zlepšit – zešedlý a poškozený povrch se zazelenal a působí celkově 

udržovaněji než v minulých letech. Na místo byl přizván odborník na údržbu sportovních ploch, pan Rufer, 

který provedl posouzení stavu hřiště. Uvedl, že v trávníku se nachází přibližně jedna třetina listů a jitrocele a 

doporučil provést provzdušnění. Byly identifikovány tři možné kroky k dalšímu zlepšení stavu hřiště: 

 

komplexní obnova povrchu hřiště. 

mírné srovnání terénu včetně dosetí trávníku, 

provzdušnění travního porostu, 
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Kompletní projekt výměny povrchu by představoval investici ve výši řádů mil.Kč, což je nerelevantní. Úplné 

srovnání s výsevem cca 700 000 Kč. Samotné provzdušnění trávníku, odplevelení a výsev by stálo přibližně 

60 000 až 70 000 Kč. Bylo konstatováno, že tento zásah není nutné realizovat okamžitě a je možné jej 

naplánovat až na jarní období. Informace byla vzata na vědomí. 

Zastupitelstvo bere tento bod na vědomí. 

Usnesení č. 18.24. 

 

 

Ad. 18 Nařízení zákazu parkování karavanů 

 

K projednávanému bodu – Nařízení zákazu parkování karavanů: 

V letních měsících se opakovaně objevují případy, kdy karavanisté parkují v bezprostřední blízkosti kempu 

mimo vyhrazené a zpoplatněné plochy. Při upozornění ze strany obce argumentují tím, že na místě není 

umístěna zákazová dopravní značka ani neexistuje příslušná vyhláška. Bylo konstatováno, že tuto 

problematiku nelze řešit obecně závaznou vyhláškou, ale je možné ji upravit nařízením obce. 

Na základě konzultace s krajským úřadem bylo připraveno nařízení obce o zákazu parkování karavanů na 

veřejných plochách po dobu delší než 24 hodin, případně zákaz stání karavanů od 0:00 do 24:00 hod., s 

výjimkou vyhrazených parkovacích ploch k těmto účelům zřízeným. 

V obci jsou k dispozici dva karavanové kempy, kde mohou návštěvníci zaparkovat, zaplatit příslušný poplatek 

a přenocovat v souladu s provozním řádem. 

Nařízení je připraveno k vydání a nabude účinnosti ihned po jeho schválení zastupitelstvem. 

 

Hlasování o schválení nařízení zákazu parkování karavanů: Pro 7, proti 0, zdrželi se 0. 

Usnesení č.18.13.bylo schváleno. 

 

 

Ad. 19 Veřejná zakázka malého rozsahu – „Interaktivní, útulné a atraktivní Beskydy“ 

 

Starosta informoval o průběhu veřejné zakázky malého rozsahu „Interaktivní, útulné a atraktivní Beskydy“. 

Uvedl, že projekt bude po dokončení velmi atraktivní a že všichni zúčastnění mají představu o vzhledu 

jednotlivých prvků. Následně shrnul průběh výběrového řízení. 

Osloveno bylo 5 firem: Fiwastav, Arexstav, D.Szkandera, Kachlík, Stavební mentor a šestá firma Vegler 

s.r.o. se přihlásila na základě zveřejnění. Firma Dušan Szkandera se do výběrového řízení nepřihlásila. 

Nejnižší cenovou nabídku podala firma Vegler s.r.o., která se tak stala uchazečem s nejnižší cenovou 

nabídkou. 

Zakázka probíhala po dobu 14 dnů, přičemž jedna firma dva dny před koncem lhůty požadovaly rozdělení 

zakázky na stavební práce a část dodávky a služby (dodávku čtyř elektronických tabulí). Po konzultaci s 

panem Zapletalem, (který se zabývá veřejnými zakázkami), bylo potvrzeno, že obec není povinna námitku 

akceptovat, a bylo rozhodnuto ponechat zakázku v původním rozsahu.  

Dne 22. října se sešla hodnotící komise ve složení: Kamil Kawulok, Dalibor Smetana a Pavel Szkandera. 

Byly posouzeny všechny nabídky, přičemž nejnižší cenu nabídla firma Vegler s.r.o. Komise však zjistila, že 

v nabídce chybí některé specifikace, např. nebyly doloženy certifikáty, výpis z živnostenského rejstříku byl 

doložen, ale ne na stavební část a nebylo zřejmé, zda jsou zahrnuty všechny požadované prvky. 

Komise proto zaslala výzvu č. 1 k objasnění nabídky, ve které požadovala potvrzení, že nabídka obsahuje 

všechny prvky (např. dvě odpočívadla pro turisty místo jednoho, jak bylo stroze uvedené v nabídce) a 
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upřesnění podezřele nízkých cen některých položek. Firma Vegler odpověděla, že v nabídce je vše zahrnuto 

a se vším souhlasí, ale zároveň navrhla rozdělení zakázky na stavební část a dodávky. 

Po další konzultaci byla zaslána výzva č. 2, tentokrát k doložení certifikátů k elektronickým tabulím. 

Důvodem bylo ověření kvality, protože nabízené tabule měly výrazně nižší cenu, což vyvolalo pochybnosti 

o původu a kvalitě (možnost levných čínských výrobků). Starosta uvedl, že požádal o reference a že on i 

místostarosta navštívili obce, kde jsou různé typy tabulí instalovány – např. Písek a Velká Polom, Dolní 

Benešov, apod. Zkušenosti však nebyly přesvědčivé, protože zařízení byla hlučná a kvalita pochybná. 

Navíc telefonicky byly osloveny obce, které již mají tyto výrobky v provozu a bohužel reference byly pouze 

záporné. 

Na základě těchto zjištění se komise shodla, že bude doporučeno zakázku zrušit a vyhlásit nové řízení, 

rozdělené na dvě části – stavební a dodávky. Komise zároveň doporučila do zadávací dokumentace doplnit 

požadavky na maximální hlučnost elektronických tabulí, doložení certifikací a odborné způsobilosti a 

přesnou specifikaci materiálů (např. nerez, kvalitní povrchová úprava), spotřebě energie, aby se předešlo 

budoucím problémům. 

Termín realizace projektu je do 30. června 2026, přičemž původně byla lhůta 180 dní na realizaci – nově se 

navrhuje zkrácení o 30 dní. Pokud bude nové výběrové řízení vyhlášeno v prosinci, v lednu by bylo možné 

podepsat smlouvy a realizace by mohla proběhnout do června 2026. 

Starosta uzavřel bod s návrhem schválit doporučení komise a vyhlásit veřejnou zakázku znovu, rozdělenou 

na dvě části – stavební a elektro. 

Hlasování: Zastupitelstvo obce ruší veřejnou zakázku s názvem „Interaktivní, útulné a atraktivní Beskydy“: 

Pro 7, proti 0, zdrželi se 0. 

Usnesení č. 18.14. bylo schváleno. 

 

Hlasování pro vyhlášení nové veřejné zakázky, rozdělené na 2 části.: Pro 7, proti 0, zdrželi se 0. 

Usnesení č. 18.15.bylo schváleno. 

 

Ad. 20 Různé – nadcházející akce, žádost o podporu TJ Dolní Lomná 

 

Informativně bylo sděleno, že v uplynulém období proběhly akce – Hory Bory, hokejbalový turnaj a setkání 

seniorů. V nejbližší době se připravuje Halloweenský maškarní ples, na který jsou zvány všechny děti. Akce 

se pořádá s přihláškami ve spolupráci se ZŠ Dolní Lomná. 

Dále jsou plánovány dva plesy 21. a 22. listopadu, přičemž prodej vstupenek bude probíhat do 5. listopadu 

na 2. sobotní ples. 

Následovat bude rozsvícení vánočního stromku a vánoční dílničky na Mikuláše, jejichž program se 

aktuálně dolaďuje. Pro příští rok je předběžně plánována akce Café 80, která by se mohla uskutečnit na 

dětském dni 6.6.2026. Žádost o finanční podporu TJ Dolní Lomná bude předložena na příštím zasedání 

zastupitelstva. 

 

Zastupitelstvo bere tento bod na vědomí. 

Usnesení č. 18.25.  

 

Ad. 21 Sdílení zkušeností 

Zastupitel Pavel Szkandera upozornil na problém s vymletou cestou na Horní Přelači, která se po deštích 

poškodila a navrhl zvážit možnosti opravy. 

Tento bod se dále odkládá. 
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Usnesení č. 18.30. 

 

Zastupitel Radek Martynek zmínil také záležitost ohledně nevzhledného a do jisté míry i potenciálně 

nebezpečného kolotoče mezi bohumínskými chatkami. 

Tento bod se dále odkládá. 

Usnesení č. 18.31. 

 

V souvislosti s doménou hornilomna.cz bylo občanem informováno, že od 31. 8. 2025 běží ochranná lhůta 

v délce 60 dnů. Po jejím uplynutí proběhne aukce, po níž se doména stane volně dostupnou k registraci. 

Aktuálně ji vlastní osoba registrovaná pod názvem Forbsi, pravděpodobně od roku 2003 nebo 2005. Bylo 

doporučeno od listopadu průběh aktivně sledovat, aby mohla obec v případě zájmu doménu získat v aukci. 

Tento bod se dále odkládá. 

Usnesení č. 18.32. 

 

Zastupitel Wolny upozornil na zvlněný asfalt na cyklostezce po mostku v Dolní Lomné a navrhl 

připomenout odpovědným subjektům nutnost opravy, aby nedošlo k dalšímu poškození. 

Zastupitelstvo bere tento bod na vědomí. 

Usnesení č. 18.26. 

 

 

 

 

 

Ad. 22 Přijetí usnesení, závěr 

 

 

Zastupitelstvo obce přijalo usnesení z dnešního zasedání, starosta poděkoval za účast a zasedání ukončil. 

V Horní Lomné, dne: 22.10.2025 

 

Zapsala: Ludmila Rihová 

 

Ověřovatelé:  

 

………………………..     …………………………. 

      Radek Mikula              Radek Martynek 
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USNESENÍ 

z 18. zasedání Zastupitelstva obce Horní Lomná konaného dne 22.10.2025 v 16.00 hod. ve volnočasové 

místnosti čp. 128 v Horní Lomné 

 

Zastupitelstvo obce 

 

1. Schvaluje: 

18.1. Ověřovatele dnešního zasedání Radka Mikulu a Radka Martynka, do návrhové komise Davida Wolneho 

a Pavla Szkanderu, zapisovatelku: Ludmilu Rihovou. 

18.2. Program dnešního zasedání  

18.3. Dodatek č. 1 s dodavatelem In-Energie, s. r. o. 

18.4. Přeshraniční spolupráci Olešná-Společně ukažme, co umíme  

18.5. Přeshraniční spolupráci Zakopčie-Hasiči bez hranic  

18.6. Prodloužení termínu v rámci dotace na MSK – Cyklodoprava II.etapa-projekt-dotace 

18.7. Podpis dodatku se zhotovitelem na akci Cyklodoprava II. etapa-projekt-dotace 

18.8. Smlouvu na zimní údržbu komunikací se Správou silnic 

18.9. Záměr žádosti o odprodej parcely č. 1939/9 

18.10. Žádost o změnu územního plánu p. Křižánková 

18.11. Žádost o změnu územního plánu p. Mikula 

18.12. Smlouvu o smlouvě budoucí – zřízení věcného břemene společnosti ČEZ parc.č.1926/1 

18.13. Nařízení zákazu parkování karavanů 

18.14. Zrušení (předchozí) veřejné zakázky malého rozsahu – „Interaktivní, útulné a atraktivní Beskydy“ 

18.15. Vyhlášení nové veřejné zakázky malého rozsahu – „Interaktivní, útulné a atraktivní Beskydy“ a její 

rozdělení na dvě části – stavební a elektro. 

 

2. Neschvaluje 

 

3. Bere na vědomí 

18.16. Aktuální stav s rozváženými obědy-spokojenost 

18.17. Výsledek dílčího přezkoumání hospodaření  

18.18. Dotační projekty – informace (kanalizace, HZ, SDH-MSK) 

18.19. Sdílení energií - Enerkom 

18.20. Nového autobusového dopravce 

18.21. Instalaci Ox Pointu 

18.22. Výměnu baterií společnosti Cetin na vysílači 

18.23. Příjem platby – pokuta celní úřad 

18.24. Provzdušnění trávníku 

18.25. Informace o nadcházejících akcích v obci 

18.26. Podnět zastupitele Wolného – zvlněný asfalt na cyklostezce v Dolní Lomné 

 

4. Ukládá: 

18.27. Dále řešit žádost manželů Holešových – příjezdová cesta 

18.28. Dopracovat žádost o dotaci na vybavení hasičů a traktorového návěsu 

18.29. Navrhnout využití prostoru v budově čp. 128 (bývalá nocovna Z-Group) 

18.30. Řešit možnost opravy cesty na Horní Přelači 

18.31. Řešit kolotoč u Bohumínských chatek 

18.32. Dále řešit doménu obce .cz 
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Návrhová komise: 

 

……………………………….                              ……………..………………….. 

          David Wolny                       Pavel Szkandera 

 

 

…………………………..          ………..………………………. 

 

  Kamil Kawulok, starosta                     Dalibor Smetana, místostarosta 


